
 نمره5/3. مسئله زير را به روش سيمپلكس تجديد نظر شده حل كنيد-1

Max Z = 3X1 + 5X2
s.t:
3X1 ≤ 4
3X1 + 2X2 ≤ 18
X1 , X2 ≥ 0

 نمره3.مدل زير و تابلوي بهينه آن را در نظر بگيريد-2

Max Z = 6X1 + 8X2
s.t:
5X1 + 2X2 ≤ 20
X1 + 2X2 ≤ 10
X1 , X2 ≥ 0

متغيرهاي اساسي Z X1 X2 S1 S2 R.H.S.

Z0 1 0 0 45

X1 0 1 0

X 2 0 0 1

اي تعيين كنيد كه جواب بهينه فعلي همچنان اساسي بـاقي            در تابع هدف را به گونه      X1ضريب  حدود تغييرات   ) الف  
.بماند

تغييـرات  تـاثير ايـن     % 100اس قـانون     واحد كاهش يابد، بـر اس ـ      3 و   2 به ترتيب    X2 و   X1از  اگر سود هر واحد     ) ب  
.همزمان بر جواب بهينه فعلي چيست؟ بررسي كنيد

 را در برنامه ريزي پارامتريك براي اعداد سمت راست و ضرايب تابع هـدف  Z(λ) با   λرابطه پارامتر   هاي  شكل-3
 نمره1. رسم كنيد



 نمره5/2.بهينه آنرا در نظر بگيريدمدل زير و تابلوي -4
Max Z = 6X1 + 2X2 + 12X3

s.t:
4X1 + X2 + 3X3 ≤ 24
2X1 + 6X2 + 3X3 ≤ 30
X1 , X2 , X3 ≥ 0

متغيرهاي اساسي Z X1 X2 X3 S1 S2 R.H.S.

Z0 1 10 2 0 4 0 96

X3 0 4/3 ⅓ 1 ⅓ 0 8

S2 0 – 2 5 0 – 1 1 6

 فعلي خواهد داشت؟ بررسي كنيد كاهش يابد چه تاثيري بر جواب10 به 12 در تابع هدف از X3اگر ضريب ) الف
. باقي بماند) موجه( را طوري تعيين كنيد كه جواب فعلي بدون تغيير b1حدود تغييرات ) ب 

 نمره75/0. كدامند، نام ببريد هاي حمل و نقل مدلهاي خاصحالت-5

و جـواب بهينـه را بـه روش توزيـع           ) Vogel(جواب موجه اوليه مدل زير را با استفاده از روش تقريب وگـل              -6
 نمره75/3.بدست آوريد) MODI(تعديل شده 

مقصد
مبدا

1 2 3 Si

A 6 8 6 100

B 8 2 6 70

C 3 11 7 100

Dj 90 80 60



600 و جمع تقاضـا  700فرض كنيد در يك مدل حمل و نقل سه مبدا و سه مقصد وجود دارد، جمع عرضه     -7
:  تبديل كنيمن مدل را به يك مدل حمل و نقل مركباگر بخواهيم اي. واحد است

 چقدر است؟Lمقدار ) الف 
مقدار عرضه چقدر است؟) ب 
نمره2. تعداد متغيرهاي اساسي چند متغير است؟ فرمول محاسبه را نيز بنويسيد) ج 

. ت تابلوي زير نشان دهنده متوسط نمره ارزشيابي اعـضاي هيـات علمـي يـك دانـشكده در چهـار درس اس ـ          -8
حـداكثر   كنيد كه متوسط امتياز كسب شده توسط اساتيد     اي پيدا تخصيص بهينه اساتيد به دروس را به گونه       

 نمره5/3.)حل كنيدمسئله را به روش مجارستاني (. شود
درس

استاد
A B C D

1 80 70 90 85
2 100 80 90 95
3 80 95 88 91
4 93 92 82 84
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